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ROMÂNIA 

JUDEŢUL MUREŞ 

CONSILIUL LOCAL 

COMUNA LIVEZENI 

 

PROCES – VERBAL 

privind desfășurarea ședinței ordinare a Consiliului Local Livezeni  

din data de 30 august 2022 

 

 

Încheiat azi, 30.08.2022, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Livezeni, 

județul Mureș, care își desfășoară lucrările în sala Centrului Comunitar de Servicii Integrate 

Livezeni (Căminul cultural). Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. 

(1) din OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

prin Dispoziția nr. 85 din 24.08.2022 privind convocarea Consiliului Local al Comunei Livezeni în 

ședință ordinară de lucru pentru data de 30 august 2022. 

Potrivit prevederilor Codului administrativ, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică 

prin afișare la avizierul primăriei, consilierii luând cunoștință prin semnarea convocatorului cu 

arătarea datei, orei și locului de desfășurare. 

La şedinţa consiliului local sunt prezenţi 12 consilieri din cei 13 consilieri locali aleşi, 

așadar ședința este legal constituită.  

La şedinţă participă Primarul comunei Livezeni dl ing.Bányai István, secretarul general dna 

Fanaragiu-Kuti Brigitta, precum și invitatul ședinței dl Dumbrava Horațiu, locuitor al Cartierului 

Orizont din Livezeni. 

 Dl Primar prezintă ordinea de zi, stabilit conform Dispoziţiei nr.  85 din 24.08.2022: 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al 

comunei Livezeni pentru perioada august – octombrie 2022. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu referitor la 

„Construire trei case și anexă”, în Sat Livezeni, Comuna Livezeni, str. Bisericii, nr. 

31, jud. Mureș. 

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant și unui membru supleant ai 

Consiliului Local al comunei Livezeni, în comisiile de evaluare a probei de interviu 

din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director 

adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Mureș, sesiunea 

iunie – octombrie 2022. 

4. Diverse. 
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La începutul şedinţei este supus la vot conţinutul procesului - verbal ale şedinţei Consiliului 

local al comunei Livezeni din luna trecută, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (17) din 

Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Consilierii prezenți votează în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 27 

iulie 2022. 

 Președintele de ședință este dl Consilier Local Orban Sandor, care preia conducerea 

ședinței. 

Președintele de ședință dă curs citirii ordinii de zi, cuprinse în Dispoziția Primarului nr. 85 

din 24.08.2022 privind convocarea Consiliului Local al Comunei Livezeni în ședință ordinară de 

lucru pentru data de 30 august 2022. 

Se aprobă ordinea de zi cu 12 voturi pentru.  

Dl președinte de ședință: Bună ziua doamnelor și domnilor. Primul punct al ordinii de zi, 

Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al comunei 

Livezeni pentru perioada august – octombrie 2022. 

Având în vedere că eu sunt următorul în ordinea alfabetică, am fost propus în ședințele 

comisiilor de specialitate. Propun să votăm. 

Cine este pentru? – 12 voturi. 

Cine este împotrivă? -  

Abțineri? - 

Hotărârea a fost adoptată cu 12 voturi pentru. 

 

Dl președinte de ședință: Punctul doi al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind 

aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu referitor la „Construire trei case și anexă”, în Sat 

Livezeni, Comuna Livezeni, str. Bisericii, nr. 31, jud. Mureș. 

Dl primar ing.Bányai István: Conform documentației de urbanism privind Planul 

Urbanistic de Detaliu referitor la „Construire trei case și anexă”, în Sat Livezeni, Comuna 

Livezeni, str. Bisericii, nr. 31, întocmit de STUDIO DE ARHITECTURA MINIMAL SRL, 

beneficiarii fiind Nagy Attila și Nagy Simona – Hanna. Prevederile studiului propun mobilarea 

unei parcele în suprafață de 1933 mp, identificat prin CF nr. 53928 – Livezeni, cu trei locuințe 

unifamiliale și o anexă și cu reamenajarea parcelei. Terenul se află în intravilanul localității 

Livezeni, județul Mureș și aparține beneficiarilor. Având în vedere Avizul favorabil nr. 26 din 

22.06.2022 al Arhitectului-șef din cadrul Consiliului Județean Mureș, propunem aprobare proiectul 
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de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu referitor la „Construire trei case și 

anexă”, în Sat Livezeni, Comuna Livezeni, str. Bisericii, nr. 31, jud. Mureș. 

Dl președinte de ședință: Să votăm. 

Cine este pentru? – 12 voturi. 

Cine este împotrivă? -  

Abțineri? - 

Hotărârea a fost adoptată cu 12 voturi pentru. 

Dl președinte de ședință: Punctul trei, Proiect de hotărâre privind desemnarea unui 

reprezentant și unui membru supleant ai Consiliului Local al comunei Livezeni, în comisiile de 

evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director 

și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Mureș, sesiunea 

iunie – octombrie 2022. 

Dna secretar general Fanaragiu – Kuti Brigitta: La baza elaborării proiectului de hotărâre stă 

solicitarea Inspectoratului Școlar Județean Mureș nr. 6985/23.08.2022, înregistartă la instituția 

noastră sub nr. 2121/23.08.2022 prin care se solicită desemnarea unui reprezentant și un membru 

supleant ai Consiliului Local al comunei Livezeni în comisiile de evaluare a probei de interviu din 

cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de 

învățământ preuniversitar de stat din județul Mureș, sesiunea iunie – octombrie 2022. 

Propunem pe dl ing.Bányai István ca reprezentant al Consiliului Local al comunei 

Livezeni, în comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea 

funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat 

din județul Mureș, sesiunea iunie – octombrie 2022 și ca membru supleant al Consiliului Local dl 

Orban Sandor. 

Dl președinte de ședință: Să votăm această propunere.  

Cine este pentru? – 12 voturi. 

Cine este împotrivă? -  

Abțineri? - 

Hotărârea a fost adoptată cu 12 voturi pentru. 

Dl președinte de ședință: Punctul patru, Diverse. 
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Invitatul ședinței, dl Dumbrava Horațiu, locuitor al străzii Aleea Amurgului din Sat 

Livezeni, Comuna Livezeni prezintă în fața Consiliului Local solicitarea locuitorilor Aleei 

Amurgului și anume: asfaltarea Aleei Amurgului din cartierul Orizont, Livezeni. Menționează 

faptul că este vorba despre un drum înfundat, care are nevoie de modernizare, deoarece locuitorii 

străzii întâmpină probleme, mai ales în cazul unor ploi abundente. Dl solicită să se ia în 

considerare solicitarea locuitorilor, în momentul proiectării bugetului pe anul 2023. 

Dl Primar prezintă faptul că pentru cartierul Orizont există un studiu de fezabilitate pentru 

reasfaltarea tuturor străzilor inclusiv trotuare, care costă aproximativ 1 milion de euro, cu 

estimarea făcută acum 2 ani, la momentul când s-a făcut acel studiu. Modernizarea drumurilor se 

fac după anumite priorități și reguli, indiferent dacă este finanțat din bugetul local sau din atragerea 

altor fonduri. Prioritate au în primul rând străzile care sunt în pantă, după care urmează străzile 

intens circulate. De asemenea, se ia în considerare și aspectul financiar, respectiv care stradă 

necesită întreținere continuă. După modernizarea acestor drumuri, care reprezintă prioritate în 

momentul de față, urmează modernizarea celorlalte străzi în funcție de priorități și în funcție de 

fonduri necesare efectuării acestor lucrări. 

Dl Primar prezintă proiectele pe viitor în ceea ce privește școala, respectiv înființarea 

anumitor grupe speciale în limba engleză spre exemplu și unele îmbunătățiri pentru promovarea 

școlilor din Livezeni, de a le ridica la un nivel mai înalt. Se va propune să se înființeze program 

prelungit în școala din Livezeni, iar în celelalte sate, respectiv Ivănești, Poienița și Sânișor să 

rămână cu program scurt. 

De asemenea, dl Primar prezintă Consiliului Local faptul că Proiectul de finanțare pentru 

pistele de biciclete este în curs de pregătire. 

Consilierii locali au formulat propuneri, cum ar fi amenajarea spațiilor de joacă în comună 

în diferite zone unde este nevoie. 

Nefiind alte probleme de discutat, președintele de ședință mulțumește tuturor pentru 

prezență și declară ședința închisă. 

 

 

    PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ SECRETAR GENERAL 

             Orban Sandor                                                                      Fanaragiu - Kuti Brigitta 

                                               

 


